



战友啊，你们在哪儿？

48年前的退伍老兵求助快报寻找昔日好兄弟

48年前，姜堰人洪银洲从上海退伍，因为当时通讯不发达等原因，退伍后就和战友失去了联系。这么多年来，老人通过各种方式寻找过战友，可一直没能如愿。前几天，电视里播放《战友》这首歌时，勾起了已经75岁高龄的洪银洲的心事，他拿起昔日战友的合照哭了起来，“战友啊，你们在哪儿？”洪银洲希望通过现代快报找寻自己的好兄弟。

吴文锋 文/摄



▲洪银洲现在最大的心愿是找到老战友

▶洪银洲和战友的合影，其中后排右二是洪银洲，前排左一是张帮才，前排中间是郑朝相



珍藏着战友的合影

75岁的洪银洲老人是姜堰供电系统的退休职工。他家里珍藏着一件宝贝——一本泛黄的相册，相册里有几张昔日战友的黑白照片。照片被老人封塑处理好，虽然已经有很多年头了，人像都还清晰。“这个跟我的生命一样重要。”洪银洲告诉记者，尽管搬了好几次家，很多东西都遗失了，但照片一张都没少。

“他常跟我唠叨以前当兵时的故事。”洪银洲老伴徐巧英告诉记者，一个星期前，电视里播出《战友》这首歌时，洪银洲居然哭了起来，整整一夜没睡着觉。“战友情太珍贵了，我能理解他。”徐巧英说。

一分别就是48年

洪银洲1958年光荣入伍，先是在江苏太仓，后来到吉林长春。1960年到上海虹桥机场气象排服役，一晃就是5年，和战友结下了深厚的友情。

“我最牵挂的是测报组组长郑朝相。”洪银洲说，郑朝相比自己大5岁，因为两人兴趣爱好差不多，很投缘。

洪银洲记得，有一次自己半夜拉肚子，发高烧到40℃。郑朝相得知后，连衣服都来不及穿好，就将洪银洲背到附近的卫生室。医生检查后发现是食物中毒，这时洪银洲已经昏了过去，随即被送到空军八一医院，经过抢救才转危为安。整个治疗过程中，郑朝相一直陪在洪

银洲身边，洪银洲回忆着往事，眼角不禁湿润起来。

1965年5月，洪银洲退伍，临别时，大家合影留念，还约定以后经常联系，没想到，这一分别就是48年。

洪银洲说，离开部队后，他先后到过北京、南京，后来回到姜堰老家。因为当时通讯不发达，和战友们失去了联系，“曾写过信，可后来都被退了回来。”洪银洲说，1976年他出差到上海，特地跑到虹桥机场打听战友的消息，到那儿才发现虹桥机场早就变成民用机场，他在机场附近徘徊了一天一夜，没有打听到任何人的下落，只好失望而归。

想尽快找到战友

洪银洲记得，有一位战友张帮才是泰兴人，比自己晚一年退伍，可能会知道其他战友的情况。为此洪银洲不止一次发动亲朋好友到泰兴寻找，还张贴了不少寻人启事，可都没有结果。郑朝相是广东人，他妻子是苏州人，洪银洲猜测郑朝相应还在江苏。“不过人海茫茫，怎么找到他们呢？”他经常为此愁眉不展。

“我就想和他们再见上一面，共同回忆那段峥嵘岁月。”洪银洲希望通过现代快报找到失散多年的老战友。“这样我的人生就没有遗憾了。”洪银洲说。

由房客变成房主，再变成车主

一计不成再生一计，三变“戏法”骗走7万元

镇江男子余某为了骗取一家借贷公司7万元钱，煞费苦心，三变“戏法”。先把自己变成了一个房客，又从房客变成了“房主”，再从“房主”变成了“车主”，想不到变来变去却把自己变成了阶下囚。

27岁的余某是泰州人。他因为做生意赔了本，欠了一屁股债，正当走投无路之时，今年1月份他捡到了一张白某遗失的身份证，于是

心生邪念，想出了一个诈骗计划。余某来到镇江，用捡来的身份证，以白某的名义向魏某租了一套房子，随后通过房屋租赁协议中的身份证号码等信息，在网上找人做了一套魏某的假身份证和房产证，摇身一变成了房子的“主人”。

余某拿着假身份证和房产证，到镇江一家借贷公司想“抵押”借贷，没想到借贷公司告诉他，房子不能抵押，只有汽车或者金器可以

抵押。

“你要汽车我就搞辆车给你。”余某脑子一转又想到了一条“妙计”：他找到了一家汽车租赁公司，把假身份证和房产证抵押给汽车租赁公司，顺利租到了一辆轿车，又找之前办假证的人，还是用魏某的名字办了假冒的行驶证、驾驶证，这样“房主”又变成了“车主”。

余某把车子开到了借贷公司，

办理好相关手续之后，终于从这家借贷公司“借”到了7万元，然后逃之夭夭。1星期后，余某租车时间到期了，可汽车租赁公司怎么也联系不上余某，通过车载GPS定位，找到了借贷公司，双方终于发现都被骗了，一起来到派出所报案。近日，镇江警方通过侦查，在扬州市一网吧内抓获了犯罪嫌疑人余某。目前，余某因涉嫌诈骗被警方刑事拘留。

刘汐炜 林清智

17岁的大小伙不敢一个人睡

专家称：孩子可能缺乏“安全感”，需要逐步消除恐惧心理

“儿子都17岁了，却从来不敢自己一个人睡？无论怎么劝他，他总是说害怕！”2月26日上午，在张家港市打工的单先生给记者打来电话，诉说了自己的苦恼。

单先生老家是宿迁市沭阳县的，今年42岁，儿子出生后一直是爱人带的，两岁的时候，爱人把儿子留在老家到张家港打工。“儿子从小学三年级时被我们带到张家港上学，今年17岁了，上初三，是身高1米72的大小伙了，但从来不敢一个人睡，非得要大人陪着才敢睡觉。”

单先生说，儿子对父母比较依恋，刚到张家港上小学的时候，每天跟他和爱人睡在一张床上。后来

渐渐大了，他让儿子自己睡，但儿子说害怕，爱人心疼孩子，他也就没再坚持。

儿子十一二岁的时候，单先生觉得必须让儿子一个人睡了。孩子还是喊害怕，但单先生这态度很坚决。“他每次都把头蒙在被子里，被捂得满头大汗也不把头伸出来！”单先生说，儿子不仅蒙着头，而且迟迟不能入睡，不停地喊爸爸、妈妈，每次都要搞得很晚才能睡着，睡眠不好又影响到孩子第二天的精神状态，上课效果也不好。“顶多能坚持两天，第三天就不行了，他妈妈很担心，刚让他跟我们一起睡了。”

“现在孩子都1米72了，一张

床上挤不下三口人，我只能睡到小卧室的床上，让他跟妈妈睡大床。”

单先生感到很奇怪，儿子没有受到过什么特别惊吓，但到晚上，儿子总说特别害怕，怕黑、怕鬼。

今年春节在沭阳老家，为了能让儿子一个人睡，单先生还打了儿子，儿子非常委屈地说：“你知道我心里有障碍，还这么打我，你不是逼我吗？”听了儿子的话，单先生和爱人又很心疼。

“我儿子成绩非常好，除了性格有点内向，没有任何不良嗜好。儿子现在初三了，怕他学习受影响，一直让他跟妈妈一起睡，但我想这么大了还跟大人睡肯定不

行。”

17岁的男孩为何不敢独自睡觉？记者咨询了国家二级心理咨询师于启中。“这孩子缺乏安全感！”于启中这样认为，但从孩子父亲反映的情况中，无法找到让孩子产生不安全感的原因。

“我必须和孩子交流后才能作出准确的判断，找到孩子害怕的真正原因，然后有针对性地心理疏导！”

于启中建议单先生和爱人可以先陪着孩子睡，等孩子睡熟了再离开，另外孩子睡着了也要开着一盏光线柔和的灯，逐步消除他恐惧的心理。

杨亦文

20多辆豪车无人认领

盐城警方将作拍卖或报废处理

昨天，记者从盐城警方获悉，按照国家有关规定，盐城市交巡警支队发布公告，将处理83辆问题车辆，其中不乏路虎、宝马、奔驰、奥迪Q7等豪车。

2月27日，盐城市公安局交通巡逻警察支队在网上发布《关于逾期未处理车辆的公告》，公告称，根据国家有关规定，被扣留的机动车，驾驶人或者所有人、管理人30日内没有提供被扣留机动车的合法证明，没有补办相应手续，或者不前来接受处理，经公安机关交通管理部门通知并且经公告3个月仍不前来接受处理的，将对车辆以拍卖、拆除、报废等方式进行处理；机动车涉及其他违法犯罪行为的，移交有关部门处理。

昨天下午，记者来到位于盐城西郊的通安停车场，看到许多车辆外表面陈旧，有的已经毁损严重。

记者从盐城市交巡警支队公布的清单中看到，83辆车中，有路虎、宝马、奔驰、奥迪Q7、悍马加长车等豪车，共计20多辆，牌照涉及到北京、浙江、辽宁、上海等省市。

“这些车辆基本都是黑车或者是赃车，被查到后前来认领的几率不大。”据民警透露，有些车辆放在停车场有一两年了，有的也达到了报废的标准，如果3个月内仍无人认领，这些车辆将按照国家规定进行处理。

陶展 姜振军

误触高压线 两建筑工人身亡

昨天中午12点半左右，连云港2名建筑工人不幸触电身亡。

昨天下午，记者赶到海州区宁海街道武圩村，事故发生在正在建的三层小楼内，小楼主体已完工，只是还没有进行装修。据现场一位目击者说，当时工人徐某和刘某在三楼西北角的房间内用钢管搭脚手架，准备进行室内装修，当两人将一根钢管从房内穿到房外的时候，钢管触碰到了楼西侧的高压线，两人瞬间倒地不起，等120救护车赶到时，两人已死亡。

供电所工作人员告诉记者，因为建房附近有高压线，有安全隐患，2月1日，供电所下发“违反《电力设施保护条例》隐患通知书”，没想到还是发生了悲剧。目前，包工头王某已被警方带回调查。

王晓宇

新生儿患肺炎 被丢在垃圾桶

昨天早上7点半钟左右，有人在射阳县盘湾镇农村商业银行门前的垃圾桶里，发现一名被遗弃的男婴。

记者赶到现场时，男婴已被人送到盘湾镇卫生院。卫生院医生告诉记者，男婴被送来时，身上仅裹着一只黑色的塑料袋和几张卫生纸，估计出生时间不太长。

上午10多钟，男婴被送往射阳县人民医院进行救治，经初步检查，该男婴可能患有新生儿肺炎。目前，该男婴仍在医院观察治疗，警方已介入展开调查。

陶展 陈冬平